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 PROCES VERBAL N° 7 – SAISON 2024/2025 

Visioconférence 
 

Réunion du : 22/10/2024 

Président : CORNEC Sébastien 

Présents : HAMARD Jacques, MERLET Xavier, PERROT Michel et SALMON Éric  

Excusé :  

Assiste : ROBERT Delphine 

  
 

1. Infos Présidence 

 
Pour information  

 

▪ Infos FFF et LFPL 

 

Le Président du District, Sébastien CORNEC, revient sur le WE du 18 et 19 octobre 

 

- Vendredi 18 octobre 

o Echanges avec le Président de la FFF, Philippe DIALLO, le vendredi 18/10 de 17h à 

19h30 

o Participation au match de Ligue 2 opposant Laval à Dunkerque et félicitations à Laval 

pour sa victoire. 

 

- Samedi 19 octobre 

o Assemblée Générale de la LFPL 

▪ Félicitations à Didier ESOR et sa liste pour sa belle élection 

▪ Félicitations à l’ensemble des candidats représentants les licenciés de la LFPL 

 

Sébastien CORNEC, remercie sincèrement le Président de la FFF pour sa présence et la qualité 

des échanges. 

 

Il félicite également la LFPL pour la qualité de l’AG et souhaite que cette nouvelle mandature 

soit dans la continuité du travail de collaboration engagé entre les Districts et la Ligue lors de 

la précédente mandature. 

 

Le Président remercie aussi les nombreux membres du CODIR 49, la totalité des délégués 

titulaires représentant les clubs de notre District et les clubs de notre territoire, qui étaient 

présents au Parc Saint Fiacre à Château-Gontier sur Mayenne. 

 

▪ Radiation Angers MAFCA  

 

Sur proposition de la LFPL, le District a validé la radiation de ce club. 

La Ligue fera le nécessaire en termes de notification aux dirigeants. 

 

▪ RH 

 

Le Président informe qu’il va recevoir avec la Directrice 5 candidats pour le recrutement du nouvel 

assistant administratif. Les entretiens auront lieu le mercredi 23 octobre (2), lundi 28 octobre (2) 

et le mercredi 30 octobre (1). 

 

 

District de Maine et Loire de Football 

 

BUREAU DU COMITÉ DE DIRECTION 
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2. Vie du District 
 

Pour information 

 

▪ CD Futsal  

 

Le Bureau prend connaissance de la démission de Céline TOURTELLIER. 

Le Bureau reste à l’écoute de propositions de la CD Futsal, via Florent MARAUD (Elu référent 

du CODIR) en ce qui concerne son remplacement. 

Jacques HAMARD en profite pour rappeler la tenue du tournoi Futsal U15 de l’AEF ce samedi 

26/10, et les interdistricts U17 ce mercredi 23 octobre. 

 

▪ CD Contrôle des Commissaires au Terrain (CD CCAT) 

 

Sébastien CORNEC fait un point sur la situation de ce début de saison : encore trop d’amendes 

liées à des oublis ou des erreurs d’annotation sur la feuille de match. 

Le Bureau du CODIR demande à la Commission comme elle le fait déjà, d’avoir une attention 

particulière sur les clubs qui dysfonctionnent et de les accompagner pour que les difficultés 

rencontrées ne se reproduisent plus. 

Le Bureau remercie les membres de cette commission pour le travail effectué chaque semaine.  

 

▪ CD Statut des Educateurs et des Entraineurs de Football (CD SEEF) 

 

Jacques HAMARD fait un point sur la situation des clubs de Maine et Loire au regard du statut 

en ce début de saison : 4 sont en infraction en D1 

Le Bureau valide que pour cette saison, aucune sanction sportive et financière ne sera appliquée 

à leur encontre. 

Néanmoins, une communication complète sera envoyée aux clubs concernés.  

 

▪ Mise en place des prélèvements clubs 

 

Les premiers prélèvements ont été effectués, ainsi que les remboursements aux clubs 

créditeurs.  

Le Président et le Trésorier remercient le service comptable pour le travail effectué. 

 

▪ Travaux 

 

Michel PERROT fait un point sur l’avancée des travaux : 

- Cloisons effectuées dans la salle du RDC 

- Nécessité de télétravail pour certains salariés ces mardi 22 et mercredi 23 octobre en raison 

de travaux de démolition bruyants en ce début de semaine. 

- Les finitions de la salle de formation sont en cours. 

 

Il en profite également pour informer le bureau sur les présents à l’inauguration de la salle 

Loire qui aura lieu le samedi 26/10 à 11h. Un point sur l’organisation le jour-même est 

également fait. 

 

• Procédure Urgence Intempéries (PUI) 

 

Suite à la demande de Yannick TESSIER (Président CDSR 49), le Bureau valide la constitution 

d’une équipe de permanence pour la saison en cours. Celle-ci sera composée de : 

- CDSR : Yannick TESSIER, Franck SOULON, Jacques CHARBONNIER 

- CDJ : Albert COIFFARD et Jean-Paul CHERRUAULT 

- CODIR : un appel auprès des élus sera effectué 

 

 

Pour validation  

 

▪ PV AG 

 

Le Bureau valide le PV de l’AG du District du 20.09.2024 rédigé par le Secrétaire Général et qui 

sera envoyé au CODIR. 
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▪ Fermeture du District – fête de fin d’année. 

 

Après avoir interrogé les salariés, les congés sont validés. 

 

En fonction des présents, le Bureau du CODIR décide de fermer physiquement et 

téléphoniquement le District du mardi 24 décembre – 13 h 00 au jeudi 2 janvier inclus.  

 

▪ Manifestations de fin de saison 

 

Festival U13 : ce rassemblement se tenant dès le mois d’avril, la commission U11-U13 avait 

souhaité que le lieu d’accueil soit défini en début de saison.  

Sur proposition de la commission organisatrice, le Bureau valide la candidature du club de St 

Melaine (via le GJ St Melaine-Juigné) pour accueillir ce rassemblement. 

 

Pour les autres dates de manifestations de fin de saison, l’appel à candidature a été transmis aux 

clubs ce lundi 21/10. 

 

 

3. Divers 
 

Pour validation  

 

▪ Courrier du club de Brissac ES Aubance 

 

Le Bureau prend connaissance du courriel du club au sujet de 2 joueurs en avance 

morphologiquement et décide de ne pas déroger aux règlements. 

Pour autant, le Bureau se rapprochera de la CD Médicale du District et de la Ligue pour évoquer 

ce sujet. 

 

▪ CR PEF Citoyenneté 

 

Jacques HAMARD émet le souhait de cesser ses fonctions au sein de cette commission. 

Sébastien CORNEC se rapprochera de Jean-Luc BOURNEL pour lui proposer d’intégrer cette CR. 

 

 
Prochaines réunions :  
 
 Bureau : 19 novembre 2024 en visioconférence 

 Comité de Direction : lundi 9 décembre (présentiel ou visio à définir) 
 
 

Le Président La Secrétaire de séance 

M. CORNEC Sébastien Mme ROBERT Delphine 

 

 


